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17ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA – EM 04 DE OUTUBRO DE 2023. 

 
 

Presidente –Sr. José Luis Nieri 
1º Secretário – Sr. João Rafael Cavenaghi 

 
Aos 04 (quatro) dias do mês de OUTUBRO, do exercício de 2023 (dois mil e vinte e 
três), na Sala das Sessões “Vereador Dario Gomes de Oliveira”, foi realizada a 17ª 
(décima sétima) SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA. Determinado pelo 
Presidente a chamada e tendo sido a mesma executada, constataram-se as seguintes 
presenças:- CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES, CLAUDIO LUIZ CASSIANI, 
JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA, JOÃO RAFAEL CAVENAGHI, DR. 
JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA, JOSÉ LUIS NIERI, MARCIA REGINA LIMA 
GALVÃO e PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO. Aberta a Sessão, na 
forma regimental, deu início à fase destinada ao Expediente, iniciando pela 
deliberação na sequência passou-se a deliberar as seguintes ATAS: Ata da 16ª Sessão 
Legislativa Ordinária – realizada no dia 18 de setembro de 2023. Colocada em 
discussão a referida Ata e ninguém se manifestando a respeito, fora posta em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado: aprovada com a ausência do vereador MARIO 
WILSON FRATTA. Em seguida passou-se ao EXPEDIENTE RECEBIDO DO 
PREFEITO MUNICIPAL: PROJETO DE LEI Nº 74/23 – Reestrutura e consolida a 
legislação que criou o Conselho Municipal de Turismo e dá outras providências. 
(CONTÉM REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL); PROJETO DE LEI Nº 
75/23 – Reestrutura e consolida a legislação que criou o Fundo Municipal de Turismo 
- FUMTUR e dá outras providências. (CONTÉM REQUERIMENTO DE URGÊNCIA 
ESPECIAL); PROJETO DE LEI Nº 76/23 – Dispõe sobre a criação de crédito adicional 
suplementar no valor de R$ 20.000,00 (vinte mil reais); PROJETO DE LEI Nº 77/23 – 
Autoriza o Executivo a aumentar o valor da Subvenção Social à Entidade do 
Município, que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, 
da Lei de Responsabilidade Fiscal; PROJETO DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 
01/23 – Dispõe sobre a alteração do artigo 196 da L.O.M., que dispõe sobre os feriados 
do Município. (CONTÉM REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL). Em 
seguida deu a ciência dos OFÍCIOS. Na sequência passou-se a deliberar os 
REQUERIMENTOS: Após consulta, todos os Requerimentos foram votados em bloco. 
REQUERIMENTO Nº 132/23 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações 
ao Prefeito Municipal sobre as medidas/ações que serão tomadas pela municipalidade 
para evitar atos de degradação do patrimônio público, como por exemplo, nas quadras 
esportivas do município; REQUERIMENTO Nº 133/23 – SR. JEDSON PANEGASSI 
– Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre como será o processo de 
admissão para o cargo que se encontra vago para determinada modalidade do Projeto 
Pro Esporte; REQUERIMENTO Nº 134/23 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando 
informações ao Prefeito Municipal sobre as medidas que serão tomadas para inibir 
ações de depredação do patrimônio público como ocorreu recentemente no canil 
municipal; REQUERIMENTO Nº 135/23 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando 
informações ao Prefeito Municipal sobre a vacinação dos animais no Canil Municipal 
de Pedreira; REQUERIMENTO Nº 137/23 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando 
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informações ao Prefeito Municipal sobre a instalação e o funcionamento de semáforo 
na Rotatória do Posto Shell 24 Horas; REQUERIMENTO Nº 138/23 – SR. JEDSON 
PANEGASSI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre o agendamento 
de consultas com o Médico Urologista; REQUERIMENTO Nº 139/23 – SR. JEDSON 
PANEGASSI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre os exames de 
sangue realizados no Sistema Municipal de Saúde; REQUERIMENTO Nº 140/23 – SR. 
CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a 
interrupção da construção da calçada abaixo do muro novo do cemitério; 
REQUERIMENTO Nº 141/23 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando 
informações ao Prefeito Municipal sobre os motivos do trecho da Rua Luzia Drudi 
Begalli, do número 09 ao 130, não ter sido recapeado, diferentemente dos outros 
trechos da mesma rua; REQUERIMENTO Nº 142/23 – SR. CLAUDIO LUIZ 
CASSIANI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a não execução, de 
forma constante, dos serviços de limpeza (varrição de rua) na Rua Luzia Drudi Begalli. 
Colocados em discussão os Requerimentos nºs 132, 133, 134, 135, 137, 138, 139, 140, 
141 e 142/23, o vereador JEDSON PANEGASSI de pronunciou sobre a retirada de 
pauta do Requerimento nº 136/23 de sua autoria, o vereador Dr. JOSÉ CARLOS DE 
OLIVEIRA teceu algumas considerações sobre o Requerimento nº 137/ 23, o vereador 
CLAUDIO LUIZ CASSIANI teceu algumas considerações sobre os Requerimentos nºs 
141 e 142/23, o vereador JEDSON PANEGASSI teceu algumas considerações sobre os 
Requerimentos nºs 132 e 134/23, ninguém mais se pronunciando, foram colocados em 
votação, tendo sido os Aprovados com a ausência do vereador MARIO WILSON 
FRATTA. O vereador JEDSON PANEGASSI solicitou a inclusão do Requerimento nº 
143/23 havendo a concordância do Plenário passou-se a deliberação do mesmo: 
REQUERIMENTO Nº 143/23 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações 
ao Prefeito Municipal sobre UTI – MÓVEL no município. Colocado em discussão o 
vereador JEDSON PANEGASSI teceu suas considerações sobre a matéria, e ninguém 
querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação, tendo sido Aprovado com a 
ausência do vereador MARIO WILSON FRATTA. Após, foi dado ciência das 
INDICAÇÕES, encaminhando-as aos setores competentes: INDICAÇÃO Nº 242/23 – 
SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando estudos no sentido de a 
municipalidade viabilizar a cessão de um veículo tipo ônibus adaptado para 
transporte de cadeirantes para atender aos alunos da APAE Pedreira; INDICAÇÃO 
Nº 243/23 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando a criação de um protocolo de 
fiscalização e monitoramento nas quadras da cidade; INDICAÇÃO Nº 244/23 – SR. 
JEDSON PANEGASSI – Solicitando a elaboração de um plano de ação em relação à 
poda de árvores na Vila Monte Alegre, bem como na quadra do referido bairro; 
INDICAÇÃO Nº 245/23 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando a colocação de 
areia nos campos de areia dos Bairros Kobayashi (área ao lado do Centro 
Comunitário), Jardim Marajoara (ao lado da Escola Professora Zulmar Deoclécia 
Pintor Bernardes) e Limoeiro; INDICAÇÃO Nº 246/23 – SR. JEDSON PANEGASSI 
– Solicitando os serviços de terraplanagem na área ao lado do Campo do Triunfo, a 
fim de limpar a área e deixá-la plana, bem como a colocação de areia no local, para que 
possa ser esparramada e, assim, os moradores poderem colocar traves (que os mesmos 
já mandaram fazer), para transformar a citada área em um campo de areia; 
INDICAÇÃO Nº 247/23 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando estudos no 
sentido de que algumas ações sejam implantadas para evitar todo o transtorno e 
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prejuízo em torno da depredação do patrimônio do canil municipal; INDICAÇÃO Nº 
248/23 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando que na área localizada na Rua Jesus 
Comparim, situada no Jardim Andrade, seja feito o mesmo trabalho de jardinagem 
que foi desenvolvido na rotatória que dá acesso ao hospital de Pedreira; INDICAÇÃO 
Nº 249/23 – SR. DIEGO HENRIQUE ALEIXO – Solicitando a reforma, iluminação, 
colocação de bebedouro e demais ações de acessibilidade na Quadra Wanderlei 
Moreira dos Santos, localizada na Praça de Esportes Vereador João Castelo, no Jardim 
Andrade; INDICAÇÃO Nº 250/23 – SR. DIEGO HENRIQUE ALEIXO – Solicitando 
estudos a fim de estabelecer regramentos específicos (protocolos) para a edificação e 
construção de calçadas no município de Pedreira; INDICAÇÃO Nº 251/23 – SRA. 
PATRICIA A. TREVIZAN PEDROSO – Solicitando a implantação de um parque 
infantil, devidamente cercado, na pracinha localizada na bifurcação da Rua João de 
Oliveira, no Jardim Santa Edwirges; INDICAÇÃO Nº 252/23 – SRA. PATRICIA A. 
TREVIZAN PEDROSO – Solicitando a recolocação de lombada que foi retirada da 
Rua João Batista Fabrin, mais especificamente nas imediações do número 1.500; 
INDICAÇÃO Nº 253/23 – SRA. PATRICIA A. TREVIZAN PEDROSO – Solicitando 
a colocação de container de lixo na Rua Marcilio Nery, nas proximidades do número 
95, no Jardim Marajoara; INDICAÇÃO Nº 254/23 – SRS. JOSÉ LUIS NIERI E 
JEDSON PANEGASSI – Solicitando estudos visando a alteração no horário de 
atendimento da Central de Saúde, para que o mesmo seja realizado até as 20 horas; 
INDICAÇÃO Nº 255/23 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando a realização 
dos serviços de recapeamento das Ruas Tercilia Trevisan e Jorge Mari; INDICAÇÃO 
Nº 256/23 – SRA. PATRICIA A. TREVIZAN PEDROSO – Solicitando a realização de 
serviços de reforma no Centro Comunitário do Jardim São Nilo; INDICAÇÃO Nº 
257/23 – SRA. PATRICIA A. TREVIZAN PEDROSO – Solicitando estudos no sentido 
de elaborar um novo plano de carreira para os servidores municipais; INDICAÇÃO 
Nº 258/23 – SRA. PATRICIA A. TREVIZAN PEDROSO – Solicitando providências 
para que se resolva o problema de uma árvore que está danificando a calçada da Rua 
Sérgio Arrelaro, nas proximidades do número 260, no Jardim Ypê. Em seguida 
deliberou-se as MOÇÕES DE PESAR, todas encaminhadas aos familiares: MOÇÃO 
Nº 140/23 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI E DEMAIS VEREADORES – 
Consignam em ata, votos de pesar pelo falecimento da Sra. Isaltina Pagotti Vieira de 
Godoi; MOÇÃO Nº 141/23 – SRS. CLAUDIO LUIZ CASSIANI, DIEGO HENRIQUE 
ALEIXO E DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Nelson Marcatto; MOÇÃO Nº 142/23 – SR. CLAUDIO LUIZ 
CASSIANI E DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo 
falecimento da Sra. Maria Aparecida Rodrigues Deledis. A pedido de vereadores, e 
com a concordância do Plenário, foram apresentadas Moções de Pesar para 
deliberação em sessão, havendo a concordância passou-se a deliberar as seguintes 
Moções: MOÇÃO Nº 149/23 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo falecimento do Sr. Nelson 
Rodrigues da Costa; MOÇÃO Nº 150/23 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo falecimento da 
Sra. Cleide Idalina Gonzales Drudi; MOÇÃO Nº 151/23 – SR. JOSÉ LUIS NIERI E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo falecimento do Sr. 
Antonio Pasini; MOÇÃO Nº 152/23 – SR. JOSÉ LUIS NIERI E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo falecimento do Sr. Carlos 
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Alberto de Gaspari; MOÇÃO Nº 155/23 – SR. JOSÉ LUIS NIERI E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo falecimento do Sr. Emilio 
Carlos de Queiróz; MOÇÃO Nº 158/23 – SR. JOSÉ LUIS NIERI E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo falecimento do Sr. Geraldo 
Ferreira e MOÇÃO Nº 159/23 – SR. JEDSON PANEGASSI E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar pelo falecimento de Gustavo 
Henrique Sando, todas encaminhadas para as famílias enlutadas. Na sequência passou 
a deliberar as MOÇÕES DE CONGRATULAÇÕES: Após consulta, todos as Moções 
foram votadas em bloco. MOÇÃO Nº 138/23 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – 
Consigna em ata, votos de congratulações à Produção do Programa “Mais Caminhos”, 
da EPTV Campinas, em reconhecimento ao belíssimo trabalho que a repórter “Tati 
Camargo” realizou na cidade de Pedreira, contando a nossa lenda urbana da aparição 
do “Lobisomem”, bem como votos extensivos aos cidadãos pedreirenses: Maestro 
Miguel Fabrin, artista João Paulo Zonzini “J. Peron”, Sr. Odair Ramalho e Sra. Diva 
Meneguide Morais, que abrilhantaram o programa com as suas narrativas; MOÇÃO 
Nº 143/23 – SR. JEDSON PANEGASSI – Consigna em ata, votos de congratulações 
aos Judocas Arthur José Bueno da Silva, Marina Amábile Pereira, Isabelle Proença 
Silva e Miguel Sitta Falanga, pelas conquistas alcançadas no Campeonato Paulista Fase 
Interior das Classes Sub-9, Sub-11 e Sub-15 Aspirante, realizado no município de 
Amparo/SP; MOÇÃO Nº 144/23 – SR. DIEGO HENRIQUE ALEIXO – Consigna em 
ata, votos de congratulações à Cia. Body e Dance de Pedreira, pela ação desenvolvida 
junto ao Lar dos Velhos Flaminio Maurício; MOÇÃO Nº 145/23 – SR. JEDSON 
PANEGASSI – Consigna em ata, votos de congratulações ao Judoca Heitor Cunha 
Marques, pela conquista da 3ª (terceira) colocação na categoria Sub-15, super pesado, 
no Campeonato Paulista Fase Final Sub-13 e Sub-15, realizado no município de 
Aguaí/SP, no último dia 2 de setembro; MOÇÃO Nº 146/23 – SRS. JEDSON 
PANEGASSI E DIEGO HENRIQUE ALEIXO – Consignam em ata, votos de 
congratulações a Associação de Ministros e Igrejas Evangélicas de Pedreira - AMIEP, 
pela realização da 9ª (nona) edição da “Marcha para Jesus 2023”, no último dia 23 de 
setembro; MOÇÃO Nº 147/23 – SR. DIEGO HENRIQUE ALEIXO, DR. JOSÉ 
CARLOS DE OLIVEIRA e JEDSON PANEGASSI – Consigna em ata, votos de 
congratulações a Guarda Municipal de Pedreira, em reconhecimento aos 27 (vinte e 
sete) anos de serviços prestados à população; MOÇÃO Nº 148/23 – SR. CLAUDIO 
LUIZ CASSIANI – Consigna em ata, votos de congratulações à Direção das Escolas 
Municipais de Educação Infantil e Ensino Fundamental de Pedreira, bem como às 
Escolas Municipais de Educação Infantil, extensivo a Secretaria Municipal de 
Educação, na pessoa da Secretária Mariangela Aparecida de Oliveira Rodrigues e aos 
demais colaboradores, pela elaboração e execução do “Projeto Gota d’Água”. Havendo 
a concordância do Plenário, as Moções de Congratulações foram deliberadas em 
bloco, ninguém mais se manifestando foram colocadas em votação em bloco, tendo 
sido as MOÇÕES Nºs 138, 143, 144, 145, 146, 147 e 148/23  aprovadas com a ausência 
do vereador MARIO WILSON FRATTA. A pedido de vereadores, foram apresentadas 
Moções de Congratulações para deliberação em sessão, havendo a concordância 
passou-se a deliberar as seguintes Moções: MOÇÃO Nº 153/23 – SR. CLAUDIO LUIZ 
CASSIANI – Consigna em ata votos de congratulações e reconhecimento público ao 
SENSEI PEDREIRENSE “NELSON PEDROSO” pela comemoração dos seus “50 
ANOS de dedicação ao Judô”. MOÇÃO Nº 154/23 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI 
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– Consigna em ata votos de congratulações e reconhecimento público a 
“ASSOCIAÇÃO PEDREIRENSE DE JUDÔ E DEFESA PESSOAL” na pessoa de seus 
Professores e Atletas, pelo brilhante CAMPEONATO realizado no último domingo dia 
01 de outubro. MOÇÃO Nº 156/23 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Consigna em 
ata votos de congratulações e reconhecimento público aos Novos Conselheiros 
Tutelares eleitos em 01 de outubro: RANULFO DOS SANTOS SOARES; GILSON 
RICARDO BARRETO; SILVANA APARECIDA DE SOUZA; LÚCIA ROSA DA 
SILVA; MARIANA APARECIDA GARCIA BUENO; FERNANDA POLIZEL PAVÃO 
e THAINÁ THOMAZINI PEREIRA e MOÇÃO Nº 157/23 – SR. CLAUDIO LUIZ 
CASSIANI – Consigna em ata votos de congratulações e reconhecimento público ao 
NAGOYA OUTLET, na pessoa do Senhor Paulo Hidemasa Kinjo, pela inauguração 
oficial do centro comercial. Havendo acordo do Plenário, as Moções de 
Congratulações foram deliberadas em bloco, o vereador CLAUDIO LUIZ CASSIANI 
teceu suas considerações sobre suas Moções apresentadas, ninguém mais se 
manifestando foram colocadas em votação em bloco, tendo sido as MOÇÕES Nºs  153, 
154, 156 e 157/23  aprovadas com a ausência do vereador MARIO WILSON FRATTA. 
Após, passou-se para as CORRESPONDÊNCIAS: Da Assessoria de Vereadores, 
encaminha relatório de uso do veículo oficial referente ao mês de setembro/23. Em 
seguida, passou-se para a fase da PALAVRA LIVRE, não havendo inscritos o 
Presidente deu por encerrado o tempo destinado ao Expediente, passando diretamente 
para a fase destinada à EXPLICAÇÃO PESSOAL, o vereador Dr. JOSÉ CARLOS DE 
OLIVEIRA fez uso de seu tempo e teceu suas considerações, o vereador JEDSON 
PANEGASSI fez uso de seu tempo e teceu suas considerações,  o vereador CLAUDIO 
LUIZ CASSIANI fez uso de seu tempo e teceu suas considerações, não mais havendo 
vereadores inscritos, passou-se para a deliberação das matérias constantes da, 
ORDEM DO DIA, passando a deliberar os deliberando os PROJETOS EM REGIME 
DE URGÊNCIA ESPECIAL: Colocado em votação o Requerimento de Urgência 
Especial dos Projetos de Lei ns 74 e 75/23, ninguém se manifestando fora colocado em 
votação, tendo sido Aprovado com a ausência do vereador MARIO WILSON 
FRATTA. Mérito do PROJETO DE LEI Nº 74/23 – Reestrutura e consolida a legislação 
que criou o Conselho Municipal de Turismo e dá outras providências. Colocados em 
discussão os Pareceres das Comissões Permanentes, ninguém se manifestando a 
respeito foram postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovados por 
unanimidade com a ausência do vereador MARIO WILSON FRATTA. Colocado em 
discussão o mérito do Projeto de Lei nº 74/23, o Presidente teceu algumas 
considerações sobre a matéria, ninguém se manifestando foi colocado em votação 
tendo sido Aprovado em 1º turno de votação por unanimidade com a ausência do 
vereador MARIO WILSON FRATTA. PROJETO DE LEI Nº 75/23 – Reestrutura e 
consolida a legislação que criou o Fundo Municipal de Turismo - FUMTUR e dá outras 
providências. Colocados em discussão os Pareceres das Comissões Permanentes, 
ninguém se manifestando a respeito foram postos em votação, obtendo-se o seguinte 
resultado: Aprovados por unanimidade com a ausência do vereador MARIO WILSON 
FRATTA. Colocado em discussão o mérito do Projeto de Lei nº 75/23, o Presidente 
teceu algumas considerações sobre a matéria, o vereador CLAUDIO LUIZ CASSIANI 
teceu suas considerações sobre a importância dos Projetos em votação, ninguém mais 
se manifestando foi colocado em votação tendo sido Aprovado em 1º turno de votação 
por unanimidade com a ausência do vereador MARIO WILSON FRATTA. Colocado 
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em votação o Requerimento de Urgência Especial do Projeto de Emenda à Lei 
Orgânica nº 01/23, ninguém se manifestando fora colocado em votação, tendo sido 
Aprovado com a ausência do vereador MARIO WILSON FRATTA. Mérito do 
PROJETO DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 01/23 – Dispõe sobre a alteração do 
artigo 196 da L.O.M., que dispõe sobre os feriados do Município. Colocados em 
discussão os Pareceres das Comissões Permanentes, ninguém se manifestando a 
respeito foram postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovados por 
unanimidade com a ausência do vereador MARIO WILSON FRATTA. Colocado em 
discussão o mérito do Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 01/23, o Presidente teceu 
suas considerações sobre o projeto de emenda, o vereador CLAUDIO LUIZ CASSIANI 
também teceu suas considerações, ninguém mais se manifestando foi colocado em 
votação tendo sido Aprovado em 1º turno de votação por unanimidade com a 
ausência do vereador MARIO WILSON FRATTA.  Em seguida passou-se a deliberar 
os PROJETOS EM 2º TURNO DE VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR PROJETO DE LEI Nº 65/23 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe 
sobre a criação de crédito adicional suplementar no valor de R$ 1.034.500,15 (um 
milhão, trinta e quatro mil, quinhentos reais e quinze centavos). Colocado em 
discussão o mérito do Projeto de Lei nº 65/23, ninguém se manifestando foi colocado 
em votação tendo sido Aprovado em 2º turno por unanimidade com a ausência do 
vereador MARIO WILSON FRATTA; PROJETO DE LEI Nº 67/23 – SR. JOÃO 
RAFAEL CAVENAGHI – Cria a semana da reciclagem e meio ambiente nas escolas 
públicas no âmbito do município de Pedreira e dá outras providências. Colocado em 
discussão o mérito do Projeto de Lei nº 67/23, ninguém se manifestando foi colocado 
em votação tendo sido Aprovado em 2º turno por unanimidade com a ausência do 
vereador MARIO WILSON FRATTA; PROJETO DE LEI Nº 69/23 – PREFEITO 
MUNICIPAL - Dispõe sobre a alteração do artigo 1º da Lei Municipal nº 2.041, de 22 
de setembro de 1988. Colocado em discussão o mérito do Projeto de Lei nº 69/23, o 
Presidente teceu algumas considerações, ninguém se manifestando foi colocado em 
votação tendo sido Aprovado em 2º turno por unanimidade com a ausência do 
vereador MARIO WILSON FRATTA; PROJETO DE LEI Nº 70/23 – PREFEITO 
MUNICIPAL - Dispõe sobre a alteração da alínea “d” e seus parágrafos, do item 2.4, 
do Capítulo 2 – “Arruamentos e Loteamentos”, da Lei nº 1.150, de 09 de abril de 1985 
– Código de Obras.; PROJETO DE LEI Nº 71/23 – PREFEITO MUNICIPAL – Dispõe 
sobre a alteração da redação do “item 4-A e seus parágrafos, do Capítulo 4 – 
Edificações para fins compostos”, da Lei nº 1.150, de 09 de abril de 1985 – Código de 
Obras. O Presidente consultou a possibilidade de votação em bloco dos Projetos de Lei 
nº 70 e 71/23 havendo a concordância do Plenário, foram colocados em discussão o 
mérito dos Projetos de Lei nº 70 e 71/23, ninguém se manifestando foram colocados 
em votação tendo sido Aprovados em 2º turno por unanimidade com a ausência do 
vereador MARIO WILSON FRATTA. Em seguida passou-se a deliberar os PROJETOS 
EM 1º TURNO DE VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 73/23 – PREFEITO 
MUNICIPAL - Autoriza o Executivo a custear despesas para realização de espetáculos 
artísticos das academias e escolas de dança que especifica, durante a realização do 
evento “Festival Dança Pedreira – 2023”, e dá outras providências. Colocados em 
discussão os Pareceres das Comissões Permanentes, ninguém se manifestando a 
respeito foram postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovados por 
unanimidade com a ausência do vereado Sr MARIO WILSON FRATTA. Colocado em 
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discussão o mérito do Projeto de Lei nº 73/2023, ninguém se manifestando foi colocado 
em votação tendo sido Aprovado em 1º turno por unanimidade com a ausência do 
vereador MARIO WILSON FRATTA. O Presidente Sr. JOSÉ LUIS NIERI deu por 
encerrada as deliberações, para que em seguida fosse iniciada a 11ª (décima primeira) 
Sessão Extraordinária. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a Sessão, na forma 
regimental, do que, para constar, lavrou-se a presente Ata, onde encontram-se 
gravadas as votações e discussões na íntegra, no CD nº.  25/ 2023 – PARTE I (com 
início em 00:12 e término em 54:08).   


